

# 深圳市福田区人力资源局

## 福田区人力资源局关于福田区第八届人民代表大会第四次会议代表建议第 20240069 号提案的回复意见

尊敬的文锦蔚代表：

您提出的《关于科创企业吸引和培养人才的建议》已收悉，我局高度重视，经认真研究，现就有关情况回复如下：

我局持续推动创新人才集聚，促进新质生产力壮大。一是实施校企人才培养支持政策，促进产学研合作育才。鼓励辖区重点企业在高职类以上院校通过设置专业科目或奖学金等方式培养专业人才，根据用人单位实际支出的 30%，给予最高 50 万元支持。二是实施博士后科研机构支持和院士专家工作站支持政策，持续建设人才载体，为创新人才实践提供平台。对辖区的博士后科研机构和院士专家工作站，在市级资助的基础上，给予 50% 的资助。近 3 年支持载体 17 家，提供资助 490 万元。三是举办海外博士福田行活动，促进技术交流合作。每年邀约海归博士到辖区考察营商环境，与晶泰科技、天使母基金等重点企事业单位开展交流。至今已连续 3 年举办该项活动。

接下来，我局将继续做好人才服务，凝聚企业共识，助力营

造尊重发明、鼓励创新的良好氛围。

福田区人力资源局

2024年4月1日

(联系人：蔡宇涵 联系方式：82918537)